
ARINA株式会社が運営する20代~50代18人の女性による美容レビューサイト「mellow-メロウ-」（
https://arina-p.co.jp/mellow/）は、日本全国18歳以上の方を対象に「今年チャレンジしたいアイブ
ロウカラーは？」とアンケート調査を実施しました。その結果を公表します。

● 調査方法：インターネット調査

● 調査人数：200人(10代:3人、20代:56人、30代:91人、40代:31人、50代:19人、60代以上:0
人)

● 調査主体：ARINA株式会社、mellow-メロウ-
● 調査時期：2022年7月9日
● 調査レポート：https://arina-p.co.jp/mellow/cosmetics-54/
● 発表日：2022年8月10日

＊本アンケート結果を引用する場合は「mellow-メロウ-」のURL（https://arina-p.co.jp/mellow/）を
使用してください。

調査結果

「今年チャレンジしたいアイブロウカラーは？」とアンケート調査した結果、1位は『ブラウン系』でし
た。

1位：ブラウン系

● 大人っぽさを感じられる色なので選びました。

● 髪色と合いそうだから。

● 優しい印象になりそうなので。

● 肌に馴染みやすくてナチュラルに仕上がりそうだから。



● 年齢的に落ち着いた色を使いたい。

● 髪の色と合わせたいので。

2位：ピンク系

● ふんわりした印象になるかなと思いました。

● 今までは無難にブラウンなどを選んできたが、休日等は女性らしいメイクに挑戦してみたいと

思ったから。

● ピンクが可愛らしくて、女性らしい印象が出ると思うからです。

● かわいい系になれそうだから。

● 新しい色にチャレンジしてみたいから。

● あまりチャレンジしたことないですが、周りの友人がつかっていて可愛いなと思っていたの

で。

3位：アッシュ系

● 今までやった事なくてカッコイイ感じになりそうなので。

● 髪色もアッシュ系にして、合わせて使いたいです。

● 髪色も変えたから。

● 髪の毛をアッシュにしたいと思っており、いつもブラウン系なので変えてみたいので。

● 落ち着いていて若々しく見えるから。

● 髪をアッシュ系の色にしたいと思っているので、それに合わせたいから。

4位：グレー系

● 落ち着いているため。

● いつも茶系だから、少しだけ冒険したいから。

● 普段は髪色と合わせてブラウン系を使っていますが、髪をグレー系に染めたいのでそれに合

わせて変更したいと思っている。

● 黒髪なので、グレーだとなじみそうだから。

● 今年は髪の毛の色をハイトーンの寒色系で染めているので、黄色味の無いグレー系のアイ

ブロウが合いそうだと思うからです。

● 髪自体が白髪になってきたので、グレーが良いのではないかと思います。

5位：カーキ系

● 今がピンク系を使って飽きてきたから。

● 今までに一度もチャレンジしたことのないカラーだから。

● カーキ系の色が好きだから。

● ピンク系は既に使用していて、次に肌馴染みが良さそうなのがカーキ系かなと思うので。

● 落ち着いたカラーだけど、ブラックじゃないものに挑戦したい。

6位：特にない



● 今はゴールドブラウンっぽい色で満足してるから。

● 冒険できない。

● 変な色にすると眉毛が浮くから。

7位：赤系

● 素敵なカラーリングだと褒められたいから。

● 髪色に合わせて、赤系の色にしたい。ブラウン系は結構使ったので変化が欲しかった。

● 髪色も赤っぽいから。

● 眉毛を主役にメイクをしたいので、キリッとハッキリする色みが良かった為です。

● 自分で試して、彼女に勧めたいです。

【総括】今回のアンケートで今年チャレンジしたいアイブロウカラー

1位は『ブラウン系』でした
お顔の印象を決めるアイブロウカラーは、なりたい雰囲気にグッと近づけてくれるアイテムです。

特に「ブラウン系」は、初心者の方やお仕事メイクと兼用したい方、年齢を重ねた方など幅広く選ば

れています。

また、アンケートでは髪色との相性を重視している回答が多数ありました。髪色と統一感を持たせる

ことで、簡単に垢抜けることができるのでぜひ試してみてください。

ARINA株式会社は、運営するメディア「mellow-メロウ-」を通じて、1人でも多くの人が、自分にぴっ
たりの商品と出逢えるよう、社会に貢献してまいります。

■ARINA株式会社について

ARINA株式会社は、“メディアを通じ子育てを豊かに”を企業のVisionに掲げ、皆様の生活に寄り
添ったライフスタイルメディアの展開やオウンドメディアの受託事業を展開しております。


